

Politika Integriranog sustava upravljanja Društva Končar - MES

Uprava Društva Končar - MES svjesna je svoje društvene i javne odgovornosti i odgovornosti prema okruženju u kome djeluje te posebnu pažnju posvećuje Politici integriranog sustava upravljanja i mjerljivim ciljevima za njenu provedbu. Uprava Društva opredjeljuje se za kontinuirano i trajno poboljšanje. Sukladno opredjeljenju osigurava sve potrebne resurse za njenu učinkovitu provedbu i ostvarenje postavljenih ciljeva. Posebnu pažnju posvećuje izobrazbi zaposlenika, analizi postojećih i novonastalih rizika te optimizira sustav za uklanjanje i ublažavanje utjecaja istih.

Politika jasno definira usmjerenja Društva trajnom poboljšavanju Integriranog sustava upravljanja u cilju ispunjavanja zahtjeva kupaca i postizanju njihovog povjerenja u vezi kvalitete proizvoda, vremena isporuke, budućih potreba, te korištenja ekološki prihvatljivih materijala uz primjenu važećih normi i zakonske regulative. Svi zaposlenici su obvezni provoditi usvojenu politiku i ciljeve. Društvo je opredijeljeno za održivi razvoj kroz trajno povećanje zadovoljstva kupaca, radnika, vlasnika, dobavljača i drugih relevantnih zainteresiranih strana. U skladu s odrednicama održivog razvoja primjenjujemo Sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001, Sustav upravljanja zaštite okoliša ISO 14001, Sustav upravljanja zdravljem i sigurnošću pri radu ISO 45001, Sustavom upravljanja kvalitetom protueksplozijski zaštićenih uređaja sukladan s normom EN/IEC 80079-34 te Dodatak 4 – SITIIS-C23-01 Pravila;

Razvoj, proizvodnja i servisiranje elektromotora, ventilatora i pogona za upotrebu u industriji, brodogradnji i eksplozivnim atmosferama

Kvaliteta

Društvo Končar - MES preko pedeset godina prisutno je na europskom i svjetskom tržištu u konkurenciji najpoznatijih svjetskih proizvođača. Stoga uprava utvrđuje politiku kvalitete, kao dio ukupne poslovne politike društva, sa sljedećim ciljevima: ujednačena kvaliteta svih proizvoda, zadovoljenje potreba i očekivanja kupaca prema njegovim specifikacijama i ugovorima, uz zadovoljenje zakonskih propisa i normi, te eliminiranje problema koji mogu nastati zbog ne pridržavanja ugovora, izmjena ugovora ili ne pridržavanja odluka, tehničke karakteristike proizvoda na razini vodećih svjetskih proizvođača i važećih normi, sudjelovanje kupca u razvoju proizvoda po posebnim zahtjevima, stabilnost poslovanja i zadovoljstvo uposlenih.

Za realizaciju politike Uprava je trajno uključena u rad svih organizacijskih funkcija, nadzire provođenje politike i ciljeva, a direktorima područja je dodijelila ovlasti i odgovorni su za: kvalitetan rad u području djelovanja, motiviranje suradnika za kvalitetan rad i osiguranje potrebnih resursa.

Kvaliteta proizvodnje i popravak proizvoda u Ex- zaštiti

Društvo Končar - MES utvrdilo je politiku kvalitete Ex - proizvoda kao dio ukupne poslovne politike društva sa sljedećim ciljevima:

- stabilnu kvalitetu i pouzdanu sigurnost proizvoda sukladnih certificiranoj dokumentaciji i tipnim certifikatima,
- zadovoljenje potreba i očekivanja kupaca prema njegovim specifikacijama i ugovorima, uz zadovoljenje zakonskih propisa i normi.

Zaštita okoliša

Društvo Končar - MES svjesno je svoje odgovornosti prema okruženju u kojem djeluje. Upravljanje zaštitom okoliša uvrstila je u najviše poslovne prioritete te se ciljevi, planiranje i praćenje odvijanja provodi u sklopu Godišnjeg plana društva. Društvo je uspostavilo sustav upravljanja zaštitom okoliša sukladan normi ISO 14001, a čijom dosljednom provedbom stalno provodi izobrazbu i motivaciju zaposlenih, razvija njihovu svijest o potrebi čuvanja okoliša i sprečavanja njegovog onečišćenja, racionalnog i učinkovitog korištenja energije i drugih prirodnih resursa kako bi se smanjilo njihovo trošenje te svijest o cjeloživotnom vijeku proizvoda.

Društvo upravlja svim aspektima okoliša smanjujući negativne utjecaje svojih aktivnosti i trajno poboljšava postignute rezultate upravljanja zaštitom okoliša poštujući u potpunosti hrvatske i europske zakone i propise i primjenjujući važeće norme i standarde. Trajnim nadzorom i preventivnim djelovanjem nastoji onemogućiti pojavu incidentnih situacija. Opredjeljenjem Društvu Končar – MES klimatske promjene su važne te se značajno ulaže u prilagodbu i na ublažavanje našim djelovanjem u svakom segmentu poslovanja uz minimalan utjecaj na okoliš i emisije stakleničkih plinova

Zdravlje i sigurnost radnika

Društvo Končar - MES sukladno zakonskim propisima RH trajno i sustavno provodi identifikaciju opasnosti, procjenjuje i nadzire rizike koji utječu ili mogu utjecati na zdravlje i sigurnost zaposlenika i trećih strana. Osigurati sigurno i zdravo mjesto rada dugoročni je cilj Društva koji se kontinuirano provodi u suradnji sa svim zaposlenicima Društva na svakodnevnoj razini te kroz Projekte Končar –MES partner poslodavac i Projekt Zdravo radno mjesto. Društvo permanentno i sveobuhvatno planira, provodi i ocjenjuje osposobljenost svih zaposlenika za zaštitu na radu, provodi prethodne i periodične provjere zdravstvenih sposobnosti zaposlenika, vrši ispitivanja: fizikalno kemijskih čimbenika u radnim prostorima, instalacija u objektima, strojeva i uređaja s povećanim opasnostima, te razvija svijest i razumijevanje o pojedinačnim obvezama zaposlenika i potiče njihovo aktivno sudjelovanje u kreiranju, preispitivanju i unapređenju sigurnosti i zaštite zdravlja pri radu.

Informacijska, kibernetička sigurnost i zaštita privatnosti

Društvo Končar - MES u sklopu konsolidacije ICT Končar Grupe opredjeljuje se osigurati cjelovitost i integritet svih podataka i informacijske tehnologije kojima baratamo te pružiti neometano odvijanje radnih procesa na osnovu usvojenih Politika i Procedura informacijske sigurnosti KONČARA.

Politika Integriranog sustava upravljanja je javna, dostupna je svim zainteresiranim stranama na web- stranicama Društva i s njom su upoznati svi zaposlenici koji su ujedno obvezni za njenu provedbu.

Politika će se redovito pregledavati te prilikom promjena ažurirati.

Zagreb, listopad 2024.

Direktor:
Šimun Ercegovac

